10. Розрахувати систему заземлення від ураження людей електричним струмом на радіотехнічному заводі.


Вихідні дані:

1) лінійна напруга мережі Uл=6кВ;
2) заземляючий пристрій складається із стержнів l=2500мм, d=50мм;

3) стержні розташовані по периметру 30(70м;

4) загальна довжина під’єднаних до мережі повітряних ліній lв=10км;
5) загальна довжина під’єднаних до мережі кабельних ліній lк=15км;
6) питомий опір грунту (изм=1-4 *102 Oм*м (пісок)
Порядок виконання
1. Визначаємо по таблицях допустиме значення опору заземлюючого пристрою: 
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2. Визначаємо по таблицях рекомендоване значення питомого опору грунту для приблизних обрахунків: 
[image: image2.wmf]м
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3. Визначаємо по таблицях коефіцієнт сезонності для вертикальних заземлювачів за даною кліматичною зоною (ІІІ зона): 
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4. Визначаємо по таблицях коефіцієнт сезонності для горизонтальних заземлювачів за даною кліматичною зоною (ІІІ зона): 
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[image: image5.wmf]
5.  Визначаємо розрахунковий питомий опір грунту для вертикальних заземлювачів: 
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6. Визначаємо розрахунковий питомий опір грунту для горизонтальних заземлювачів: 
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 EMBED Equation.3  [image: image8.wmf].

7. Приймемо глибину закладання вертикальних заземлювачів hВ=0.25м і визначимо відстань від поверхні землі до cередини вертикального заземлювача: 
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8. Визначаємо опір розтіканню струму в одному вертикальному заземлювачі: 
[image: image10.wmf]Ом
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9. Розраховуємо теоретичну кількість вертикальних заземлювачів без врахування коефіцієнта викоритання 
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[image: image12.wmf].
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10. Припустимо, що віддношення відстані заземлювача до його довжини рівна 3 і визначимо коефіцієнт використання вертикальних заземлювачів: 
[image: image13.wmf]94
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11. Розраховуємо необхідну кількість вертикальних заземлювачів з врахуванням коефіцієнта викоритання: 
[image: image14.wmf].
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12. Визначаємо розрахунковий опір розтіканню струму у вертикальних заземлювачах при 
[image: image15.wmf]В

n

без врахування впливу з’єднувальної стрічки: 
[image: image16.wmf]
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13. Відстань між заземлювачами L становить: 
[image: image18.wmf]м
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14. Визначаємо довжину з’єднувальної стрічки горизонтального заземлювача: 
[image: image19.wmf]м
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15. Визначаємо опір розтіканню струму в горизотальному заземлювачі при глибині закладання стрічки 
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16. Знаходимо коефіцієнт використання горизонтального стрічкового електрода: 
[image: image23.wmf]92
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17. 
[image: image24.wmf]По таблиці визначаємо кількість паралельних стрічок: 
[image: image25.wmf].
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18. Визначаємо розрахунковий опір розтіканню струму у горизонтальних заземлювачах при кількості електродів 
[image: image26.wmf]Г
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19. Визначається загальний опір розтіканню струму в заземлювачах: 
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